
ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜ∆ΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ∆ράµα, 24-07-2024
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ Αρ.Πρωτ.: 4752

∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Προς: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ

∆ΡΑΜΑΣ (∆ΕΥΑ∆)
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ:19ης ΜΑΙΟΥ 2,
66133 ∆ΡΑΜΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2521038898
FAX: 2521036930
Email: deyad.tm@gmail.com

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
υποβολής οικονοµικών προσφορών για την εκτέλεση του έργου:
«ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ ΣΕ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΧΕΣ»
Σχετ. α) Το πρωτογενές αίτηµα µε αρ. πρωτ. 417/27-06-2024 µε Α∆ΑΜ: 24REQ015011135

β) Την αναγκαιότητα υλοποίησης συνδέσεων δικτύων ύδρευσης µε το νέο δίκτυο σε εκτός σχεδίου
περιοχές. Το έργο κρίνεται απαραίτητο διότι πρέπει να ενωθεί στο νέο δίκτυο ύδρευσης Ζώνη 3
∆ράµας οι περιοχές που ανήκουν εκτός σχεδίου και είναι άµεσης & επείγουσας ανάγκης η
υδροδότηση αυτών.
γ) Την απόφαση ∆.Σ. ∆ΕΥΑ∆ 220/2024 µε Α∆Α: ΨΨΨ6ΟΡΝΚ-1ΨΥ
δ) Την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης µε αριθ. πρωτ. 4628/18-07-2024 και Α∆ΑΜ: 24REQ015151920

Η ∆.Ε.Υ.Α.∆. έχοντας υπόψη τα α), β), γ) & δ) ενδιαφέρεται να αναθέσει το έργο
«ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ ΣΕ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ». Ο προϋπολογισµός του έργου ανέρχεται στο ποσό όπως περιγράφεται στον
ακόλουθο πίνακα:

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 60.000,00 €
Φ.Π.Α. 24%: 14.400,00 €
ΟΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 74.400,00 €

Παρακαλούµε τους ενδιαφερόµενους οικονοµικούς φορείς του πίνακα
αποδεκτών να υποβάλλουν τους σφραγισµένους φακέλους (κλεισµένος µε τρόπο που
δε µπορεί να ανοιχθεί χωρίς να καταστεί τούτο αντιληπτό επί ποινή αποκλεισµού), µε
την ένδειξη «Οικονοµική Προσφορά», που θα περιέχουν τα οικονοµικά στοιχεία της
προσφοράς οι οποίοι θα κατατεθούν στα γραφεία Της ∆.Ε.Υ.Α.∆. µέχρι και την Τρίτη 30
Ιουλίου 2024 και ώρα 12:00.

Συν. Τεύχος Μελέτης, Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων, Έντυπο Οικονοµικής Προσφοράς

- Πίνακας Αποδεκτών

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛ/ΦΑΞ Email

1 ΣΕΡΤΑΡΙ∆ΗΣ ΑΥΞΕΝΤΙΟΣ
ΒΑΣ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
34, ∆ΡΑΜΑ

25210
21717 afxi22@yahoo.com

2 ΣΥΜΕΩΝΙ∆ΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗ, ∆ΡΑΜΑ 6989393559 swkratissimewnidis@gmail.com

3 ΖΙΓΚΙΡΙΑ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΙΜΙΣΚΗ 124Α,
∆ΡΑΜΑ

25210
47801 g_zigi@hotmail.com

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΗΣ ∆.Ε.Υ.Α.∆.

ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

24PROC015181730 2024-07-24



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ∆ΡΑΜΑΣ

19ης ΜΑΪΟΥ 2 , 66 133 ∆ΡΑΜΑ
Τηλ: 25210 38898 , Φαξ: 25210 36930

ΕΡΓΟ:

ΦΟΡΕΑΣ:

Π/Υ.:

«ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ
ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ ΣΕ ΕΚΤΟΣ
ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΕΣ»

∆.Ε.Υ.Α.∆.

60.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την παρούσα µελέτη θα πραγµατοποιηθούν συνδέσεις δικτύων ύδρευσης µε το
νέο δίκτυο σε εκτός σχεδίου περιοχές. Το έργο κρίνεται απαραίτητο διότι πρέπει να ενωθεί
στο νέο δίκτυο ύδρευσης Ζώνη 3 ∆ράµας οι περιοχές που ανήκουν εκτός σχεδίου και είναι
άµεσης & επείγουσας ανάγκης η υδροδότηση αυτών.

Για την κατασκευή του έργου απαιτείται η εγκατάσταση αγωγών υπό πίεση από
σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά ΕΝ 12201-2 για την µεταφορά
ποσίµου νερού, νερού γενικής χρήσης. Συγκεκριµένα θα εγκατασταθούν σωληνώσεις
πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100 (µε ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή MRS10
= 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2 ονοµ. διαµέτρου DN 63 mm /
ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 1000µµ καθώς και DN 90 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 500µµ &
DN 63 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 1500µµ µε την επίχωση και εγκιβωτισµό αυτών από
άµµο ορυχείου ή χείµαρρου. Επίσης απαιτείται η κατασκευή είκοσι (20) νέων ιδιωτικών
παροχών από νέο δίκτυο ύδρευσης σύµφωνα µε τις εντολές της Τεχνικής Υπηρεσίας
κατασκευαζόµενες επί οποιουδήποτε οδού ή πεζοδροµίου και σύµφωνα µε τις αναλυτικές
τεχνικές προδιαγραφές του τιµολόγιου µελέτης,

Ο προϋπολογισµός του έργου ανέρχεται στο ποσό όπως περιγράφεται στον
ακόλουθο πίνακα:

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 60.000,00 €
Φ.Π.Α. 24%: 14.400,00 €
ΟΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 74.400,00 €

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ

ΕΡΓΟ∆ΗΓΟΣ Τ.Ε.

ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ MSc
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∆ΕΥΑ ∆ΡΑΜΑΣ ΕΡΓΟ: ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ ΣΕ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ
1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

1.1 Αντικείµενο του παρόντος τιµολογίου είναι ο καθορισµός τιµών µε τις οποίες θα εκτελεσθεί το έργο.

1.2 Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρονται σε µονάδες περαιωµένης εργασίας και που
ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη έργου, ανεξάρτητα από την
θέση αυτών περιλαµβάνονται:

1.2.1 Όλες οι απαιτούµενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του έργου που αναφέρεται
στην επικεφαλίδα, σύµφωνα µε τους όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της µελέτης και των
υπολοίπων τευχών ∆ηµοπράτησης του έργου.

1.2.2 ‘’Κάθε δαπάνη‘’ γενικά, έστω και αν δεν κατονοµάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη
εκτέλεση της µονάδας κάθε εργασίας. Καµία αξίωση ή διαµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί που να έχει
σχέση µε το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, την ειδικότητα και τον αριθµό του εργατοτεχνικού
προσωπικού, όπως και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή όχι µηχανικών µέσων ή εκρηκτικών υλών.

1.3 Σύµφωνα µε τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, µνηµονεύονται (για απλή διευκρίνιση του όρου ‘’κάθε
δαπάνη‘’) οι παρακάτω δαπάνες που περιλαµβάνονται στο περιεχόµενο των τιµών του παρόντος Τιµολογίου.

1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασµούς, ειδικούς φόρους κ.λπ. [ πλην
Φόρου Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.) ]

Ρητά καθορίζεται ότι σε κάθε τιµή µονάδας περιλαµβάνονται οι δασµοί και λοιποί φόροι, κρατήσεις, τέλη
εισφοράς και δικαιώµατα για προµήθειες εξοπλισµού και εφοδίων γενικά του έργου.

Κατά συνέπεια και σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 26 του Κώδικα Νόµων για Τελωνειακό ∆ασµολόγιο
εισαγωγής και µε τις διατάξεις του νόµου 3215/1955 δεν παρέχεται ουσιαστικά στην Υπηρεσία, που θα
εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, η δυνατότητα να εγκρίνει χορήγηση οποιασδήποτε
βεβαίωσης για την παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής από τους δασµούς και τους υπόλοιπους
φόρους, εισφορές και δικαιώµατα στα υλικά και είδη εξοπλισµού του έργου, ούτε στους ενδιαφερόµενους
δικαίωµα να ζητήσουν χορήγηση τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έµµεσα ή άµεσα.

Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών µέσων.

1.3.2 Οι δαπάνες προµήθειας και µεταφοράς στους τόπους ενσωµάτωσης ή και αποθήκευσης φύλαξης,
επεξεργασίας και προσέγγισης όλων ανεξάρτητα των υλικών, κυρίων και βοηθητικών ενσωµατουµένων και
µη, που είναι αναγκαία για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών µε όλες τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις,
χαµένους χρόνους µεταφορικών µέσων και τις κάθε είδους µετακινήσεις µέχρι και την πλήρη ενσωµάτωση
(ή/και χρήση τους) ή/και µεταφοράς, σύµφωνα µε τα παραπάνω, των περισσευµάτων ή/και ακατάλληλων
προϊόντων, ορυγµάτων και άχρηστων υλικών στους κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβανοµένων υπόψη
των περιβαλλοντικών περιορισµών που ισχύουν, καθώς και της µελέτης του έργου.

1.3.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, ασφαλίσεις (στο Ι.Κ.Α., ασφαλιστικές εταιρίες, άλλους
ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κ.λπ. κατά περίπτωση, όπως απαιτείται) κ.λ.π.
δώρων εορτών, επιδόµατος αδείας κ.λπ. κάθε είδους επιστηµονικού και διευθύνοντος του έργου προσωπικού,
του ειδικευµένου ή όχι προσωπικού των γραφείων, εργοταξίων, µηχανηµάτων, συνεργείων κ.λπ. ηµεδαπού ή
αλλοδαπού εργαζοµένου στον τόπο του έργου ή άλλου (εντός και εκτός της Ελλάδος).

1.3.4 Οι δαπάνες για την κινητοποίηση του Αναδόχου της εξεύρεσης (ενοικίαση ή αγορά), κατασκευή, οργάνωση,
διαρρύθµιση κ.λπ. των εργοταξιακών χώρων, τις εγκαταστάσεις σε αυτούς, τις παροχές νερού, ηλεκτρικού
ρεύµατος, τηλεφώνου και λοιπών ευκολιών, τις σχετικές συνδέσεις, την εγκατάσταση γραφείων Αναδόχου,
σύµφωνα µε τους Όρους ∆ηµοπράτησης.

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, καθώς και οι δαπάνες
αποµάκρυνσης των εγκαταστάσεων αυτών µετά την περαίωση του έργου και η αποκατάσταση του χώρου σε
βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία.

1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση εργοταξιακού εργαστηρίου όταν τούτο προβλέπεται κατά την
εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στους Όρους ∆ηµοπράτησης.

1.3.7 Οι δαπάνες πλήρους κατασκευής εγκατάστασης (εων) προκατασκευασµένων στοιχείων, που κατασκευάζονται
στο εργοτάξιο ή αλλού, περιλαµβανοµένων και των δαπανών εξασφάλισης του αναγκαίου χώρου, κατασκευής
κτιριακών και λοιπών έργων εξοπλισµού, υλικών, µηχανηµάτων, εργασίας, βοηθητικών έργων, λειτουργίας
των εγκαταστάσεων κ.λπ. όπως επίσης περιλαµβανοµένων και των δαπανών φορτοεκφορτώσεων και
µεταφορών των προκατασκευασµένων στοιχείων µέχρι τη θέση της τελικής ενσωµάτωσής τους στο έργο,
περιλαµβανοµένων επίσης των δαπανών αποµάκρυνσης των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών
και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία, (για την περίπτωση που οι
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εγκαταστάσεις αυτές έχουν γίνει σε χώρο ιδιοκτησίας του ∆ηµοσίου ή σε χώρους για τους οποίους έχει τυχόν
δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας για την κατασκευή των έργων της παρούσας σύµβασης.

1.3.8 Οι δαπάνες για κάθε είδους ασφαλίσεις (εργασιακή, µεταφορών, µηχανηµάτων, προσωπικού εγκαταστάσεων
κ.λπ.) καθώς και όλες οι άλλες ασφαλίσεις που αναφέρονται ιδιαίτερα στους Όρους ∆ηµοπράτησης έργου.

1.3.9 Οι δαπάνες ασφάλειας του εργοταξίου και πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, ή δαπανών
πρόληψης βλαβών σε πράγµατα (κινητά ή ακίνητα) τρίτων.

1.3.10 Οι δαπάνες του ποιοτικού ελέγχου όπως αυτός προσδιορίζεται σε άλλα τεύχη δηµοπράτησης. Επισηµαίνεται
ότι στις δαπάνες του ποιοτικού ελέγχου, χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή του Αναδόχου, περιλαµβάνονται και τα κάθε
είδους «δοκιµαστικά τµήµατα» (µετρήσεις, δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, απόδοση εργασίας,
κ.λπ.)

1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας των µηχανηµάτων και λοιπού εξοπλισµού, που
απαιτούνται για την εκτέλεση του έργου, µέσα στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά, η
συναρµολόγηση, η αποθήκευση, η φύλαξη και η ασφάλιση αυτών, η επιβάρυνση λόγω απόσβεσης, η
επισκευή, η συντήρηση, η άµεση αποκατάσταση (όπου επιβάλλεται η χρήση τους για την διατήρηση του
χρονοδιαγράµµατος), οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, η αποµάκρυνση αυτών µαζί µε την τυχόν
απαιτούµενη διάλυση µετά το τέλος των εργασιών, οι άγονες µετακινήσεις, τα απαιτούµενα καύσιµα,
λιπαντικά, ανταλλακτικά κ.λπ.

Τα παραπάνω ισχύουν τόσο για τα µηχανήµατα που θα χρησιµοποιούνται για την εκτέλεση των έργων, όσο
και για τυχόν άλλα που θα ευρίσκονται επί τόπου των έργων έτοιµα για λειτουργία (έστω και αν δεν
χρησιµοποιούνται) για την αντικατάσταση άλλων µηχανηµάτων σε περίπτωση βλάβης ή για οποιαδήποτε άλλη
αιτία, εφόσον υπάρχει σχετική πρόβλεψη στους Όρους ∆ηµοπράτησης, η οποία προκύπτει κατά ρητό τρόπον,
ή προκύπτει κατά έµµεσο τρόπον, προκειµένου να εξασφαλισθούν απαιτήσεις περί την εκτέλεση εργασιών
που συνεπάγονται την ύπαρξη εφεδρικών µηχανηµάτων, ή ακόµη και στην περίπτωση που ο Ανάδοχος
θεωρήσει αναγκαία την ύπαρξη εφεδρικών µηχανηµάτων για την εκτέλεση κάποιων εργασιών.

1.3.12 Οι δαπάνες παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση ενσωµάτωσης, µε ή χωρίς τις
προσωρινές αποθέσεις που γίνονται για διευκόλυνση του Αναδόχου, και πλάγιες µεταφορές κάθε είδους
υλικών λατοµείων, ορυχείων κ.λπ. µαζί µε την εργασία εµπλουτισµού που τυχόν θα απαιτηθεί για την πλήρη
παραγωγή των υλικών, ώστε να ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές υλικών και κατασκευών, λαµβανοµένων
υπόψη των οποιωνδήποτε περιβαλλοντικών περιορισµών που θα ισχύουν.

1.3.13 Οι δαπάνες καθυστερήσεων, µειωµένης απόδοσης και µετακινήσεων µηχανηµάτων και προσωπικού,
εκτέλεσης των έργων µε µεθοδολογία χαµηλής παραγωγικότητας, λόγω των συναντωµένων εµποδίων στο
χώρο του έργου, όπως αρχαιολογικών ευρηµάτων, δικτύων Ο.Κ.Ω. κ.λπ. και των παρεµβάσεων που θα
προβάλλουν οι αρµόδιοι για αυτά τα εµπόδια φορείς (ΥΠ.ΠΟ., ∆ΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥ∆ΑΠ και λοιποί οργανισµοί
κοινής ωφέλειας), όπως επίσης και η κατασκευή των έργων κατά φάσεις από τη συνάντηση των παραπάνω
εµποδίων, καθώς και λόγω των δυσχερειών που θα προκύψουν από την υπάρχουσα κυκλοφορία (πεζών,
οχηµάτων και λοιπών µέσων µετακίνησης του κοινού γενικά).

1.3.14 Οι δαπάνες πρόσθετων εργασιών και λήψης συµπληρωµατικών µέτρων ασφάλειας για τη µη παρακώλυσης
της οµαλής κυκλοφορίας πεζών, οχηµάτων και λοιπών µέσων διακίνησης του κοινού γενικά στην περιοχή των
έργων και στις γειτνιάζοντες και επηρεαζόµενες περιοχές απ’ αυτά.

1.3.15 Οι κάθε είδους δαπάνες µελετών, τοπογραφήσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων εγκατάστασης
χωροσταθµικών ασφαλειών (REPERS) που απαιτούνται για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών και δεν
αµείβονται ιδιαίτερα (σύµφωνα µε τους λοιπούς Όρους ∆ηµοπράτησης), η σύνταξη µελετών εφαρµογής,
κατασκευαστικών σχεδίων και συναρµογής µε τις συνθήκες κατασκευής για την ακριβή εκτέλεση του έργου, οι
δαπάνες ανίχνευσης, εντοπισµού καθώς και οι σχετικές µελέτες αντιµετώπισης των εµποδίων που θα
συναντηθούν στο χώρο εκτέλεσης του έργου, όπως αρχαιολογικά ευρήµατα, θεµέλια, υδάτινοι ορίζοντες,
δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας (Ο.Κ.Ω.) σύµφωνα µε όσα αναφέρονται γενικότερα στα τεύχη
δηµοπράτησης του έργου.

1.3.16 Οι δαπάνες λήψης στοιχείων κάθε είδους για τις ανάγκες του έργου, όπως υπαρχόντων τεχνικών έργων και
λοιπών εγκαταστάσεων που θα συναντηθούν στο χώρο του έργου, η λήψη επιµετρητικών στοιχείων από
κοινού µε τον Επιβλέποντα Μηχανικό και η σύνταξη (από τον Ανάδοχο) των επιµετρητικών σχεδίων και των
επιµετρήσεων που θα τα υποβάλει για αρµόδιο έλεγχο. Επίσης η επαλήθευση των στοιχείων εδάφους µε επί
τόπου µετρήσεις και η παράδοση των στοιχείων του εδάφους σε δισκέτα Η/Υ, σε ψηφιακή µορφή.

1.3.17 Η δαπάνη σύνταξης των πινάκων αναπτυγµάτων οπλισµού και των καταλόγων οπλισµού οι οποίοι θα πρέπει
να υποβάλλονται έγκαιρα για έλεγχο στην Υπηρεσία.

1.3.18 Οι δαπάνες σύνταξης σχεδίων κ.λπ. των εντοπιζοµένων µε τις διερευνητικές τοµές ή κατά την εκτέλεση
εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω., ή άλλων έργων και εµποδίων, καθώς και οι δαπάνες έκδοσης των σχετικών αδειών
και οι εργασίες που αφορούν τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας ή άλλους συναρµοδίους φορείς, εκτός αν
αναφέρονται διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου.

1.3.19 Οι δαπάνες των κάθε είδους αντλήσεων για την αντιµετώπιση όλων των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων
νερών, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου.
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1.3.20 Η τοποθέτηση ενηµερωτικών πινακίδων µε τα βασικά στοιχεία του έργου, σύµφωνα µε τις υποδείξεις της
Υπηρεσίας.

1.3.21 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο της κατασκευής, του χώρου του έργου καθαρού και απαλλαγµένου
από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κ.λ.π. και η απόδοση , µετά το τέλος των εργασιών
του χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε κατασκευές και εµπόδια.

1.3.22 Οι δαπάνες για δικαιώµατα χρησιµοποίησης κατοχυρωµένων µεθόδων, ευρεσιτεχνικών εφευρέσεων κ.λπ. µε
οποιονδήποτε τρόπο, για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών.

1.3.23 Οι δαπάνες για την δηµιουργία πρόσβασης και κάθε είδους προσπελάσεων στα διάφορα τµήµατα του έργου,
για την κατασκευή των δαπέδων εργασίας και γενικά για κάθε βοηθητική κατασκευή που θα απαιτηθεί σε
οποιοδήποτε στάδιο εργασιών, περιλαµβανοµένων και των δαπανών για την αποξήλωση και αποµάκρυνσή
τους.

1.3.24 Οι δαπάνες για την εξασφάλιση της αδιάκοπης λειτουργίας όσων δικτύων των Ο.Κ.Ω. διέρχονται από τον
χώρο ή επηρεάζονται από τον τρόπο εκτέλεσης του έργου, καθώς και οι δαπάνες για άρση τυχόν
προβληµάτων από την εκτέλεση των εργασιών, την αποκλειστική ευθύνη των οποίων θα φέρει, τόσο αστικά
όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του έργου. Οι δαπάνες για την µετατόπιση
δικτύων και η λήψη ειδικών µέτρων αντιστήριξης για τη διατήρηση των ορυγµάτων ανοικτών, βαρύνουν τον
Κύριο του έργου.

1.3.25 Οι δαπάνες για την πρόληψη αλλά και την αποκατάσταση ζηµιών σε έργα και εγκαταστάσεις που οφείλονται
σε υπαιτιότητα του Αναδόχου.

1.3.26 Οι δαπάνες διάθεσης εξοπλισµένων γραφείων στην Υπηρεσία, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στους Όρους
∆ηµοπράτησης.

1.3.27 Οι δαπάνες µίσθωσης ή αγοράς εδαφικής λωρίδας για την κατασκευή και συντήρηση των κάθε είδους
εργοταξιακών οδών. Επίσης οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση υλικών,
εργαλείων, µηχανηµάτων, αχρήστων υλικών.

1.3.28 Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφιστάµενων φρεατίων αγωγών ή τεχνικών έργων, για
την σύνδεση αγωγών που συµβάλλουν σ’ αυτά εκτός αν περιγράφεται διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου.

1.3.29 Οι δαπάνες των κατασκευαστικών σχεδίων που τυχόν προβλέπονται σε άλλα τεύχη δηµοπράτησης.

1.3.30 Οι διαδικασίες και δαπάνες έκδοσης αδειών, για λογαριασµό του Κυρίου του έργου κάθε είδους εργασιών από
τις αρµόδιες ∆ηµόσιες Επιχειρήσεις ή και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφέλείας (∆.Ε.Κ.Ο. ή Ο.Κ.Ω.) εκτός αν
περιγράφεται διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου.

1.3.31 Οι δαπάνες των µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, σύµφωνα µε τις οικείες αποφάσεις έγκρισης
περιβαλλοντικών όρων που ισχύουν κατά το χρόνο δηµοπράτησης του έργου.

1.3.32 Γενικά όλες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο όπως αυτές αναφέρονται στους
υπόλοιπους Όρους ∆ηµοπράτησης του έργου.

1.4 Στις τιµές µονάδας του Τιµολογίου δεν συµπεριλαµβάνεται το ποσοστό για Γενικά Έξοδα (Γ.Ε.) για πάσης
φύσης βάρη ή υποχρεώσεις του Αναδόχου, όπως και για Όφελος αυτού (Ο.Ε.) δηλαδή για τις δαπάνες
επιστασίας, δαπάνες σήµανσης εργοταξίων και για τις κάθε είδους κρατήσεις, φόρους, δασµούς, ασφάλιστρα,
τέλη, συµβολαίων, συµφωνητικών, αποδείξεων, πιστοποιήσεων πληρωµών, κ.λ.π. για τόκους και κεφαλαίων
κίνησης, για δαπάνες εγγυητικών επιστολών και λοιπών εγγυήσεων, για δαπάνες ασφαλειών, τις κάθε είδους
µετακινήσεις του εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού, για πρόσθετες δαπάνες λόγω δυσχερειών και
εµποδίων κάθε είδους, για τα διοικητικά έξοδα, τη λειτουργία γραφείων κ.λ.π. και γενικά τα επισφαλή έξοδα,
από δυσχέρειες κάθε είδους που έχουν ή δεν έχουν προβλεφθεί, που όπως αναφέρεται στην αρχή της
παραγράφου αυτής, συµπεριλαµβάνονται στο ποσοστό των Γενικών Εξόδων του Αναδόχου.

Το ποσοστό αυτό, ενιαίο για όλες τις εργασίες και σε οποιαδήποτε θέση των έργων, καθορίζεται σε δέκα οκτώ
στα εκατό (18%) ως προς τις τιµές του Τιµολογίου

1.5 Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί των Τιµολογίων εισπράξεων του Αναδόχου επιβαρύνει τον ιδιοκτήτη
του Έργου.
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∆ΕΥΑ ∆ΡΑΜΑΣ ΕΡΓΟ: ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ ΣΕ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

Α.Τ.: 1

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-3.10.02.01 Εκσκαφή ορυγµάτων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες σε κατοικηµένη περιοχή Με πλάτος πυθµένα
έως 3,00 m, µε την φόρτωση των προϊόντων εκσκαφής επί αυτοκινήτου, την σταλία και µεταφορά σε
οποιαδήποτε απόσταση. Για βάθος ορύγµατος έως 4,00 m

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6081.1 100%

Εκσκαφή ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε έδαφος γαιώδες ή ηµιβραχώδες περιλαµβανοµένων και των εκσκαφών τυχόν
υπαρχουσών ασφαλτικών στρώσεων, σε κατοικηµένη περιοχή ή στο εύρος κατάληψης οδικού άξονα υπό κυκλοφορία, µε
οποιονδήποτε τρόπο (µηχανικά µέσα µε ή χωρίς χειρονακτική υποβοήθηση) εν ξηρώ ή µε υπόγεια νερά (µε στάθµη ηρεµούσα ή
υποβιβαζόµενη µε άντληση), σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-01‘’Εκσκαφές ορυγµάτων υπογείων δικτύων’’.

Η κοπή των ασφαλτικών στρώσεων ή των υπαρχουσών στρώσεων από σκυρόδεµα θα γίνεται υποχρεωτικά µε αρµοκόφτη.

Η χρήση αντλιών δεν πληρώνεται ιδιαίτερα, τόσο κατά τη διάρκεια της εκσκαφής, όσο και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των
εργασιών εντός του ορύγµατος και µέχρι της αποπεράτωσης αυτών, εκτός αν προβλέπεται άλλως στην µελέτη.

Στην τιµή περιλαµβάνονται οι σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών του ορύγµατος (αν απαιτούνται), η µόρφωση των παρειών
και του πυθµένα του ορύγµατος στις απαιτούµενες διατοµές σε τρόπο που να είναι δυνατή η χρήση τύπων για τη διάστρωση
σκυροδέµατος, η αναπέταση, ανάλογα µε τον τρόπο και τα µέσα εκσκαφής, καθώς και τα τυχόν απαραίτητα δάπεδα εργασίας.
Τέλος στην τιµή περιλαµβάνονται οι κάθε είδους πλάγιες µεταφορές (οριζόντιες ή κατακόρυφες).

Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις των παρειών που το µήκος τους δεν υπερβαίνει τα 2,00 m συνολικά, ανά 20,0 m
αξονικού µήκους ορύγµατος. Οι ειδικές αντιστηρίξεις επιµετρώνται ιδιαίτερα, σε ολόκληρη την επιφάνεια εφαρµογής τους,
σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στη µελέτη.

Oι εκσκαφές επιµετρώνται ανά ζώνη βάθους (έως 4,00 m, από 4,01 έως 6,00 m κ.ο.κ.) και για κάθε ζώνη εφαρµόζεται η τιµή που
καθορίζεται στο παρόν άρθρο, αναλόγως του πλάτους του ορύγµατος και της διαχείρισης των προϊόντων.

Επισηµαίνεται ότι οι καθαιρέσεις στοιχείων από άοπλο ή οπλισµένο σκυρόδεµα στο εύρος του ορύγµατος επιµετρώνται ιδιαίτερα
µε βάση τα οικεία άρθρα του τιµολογίου

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) ορύγµατος, µε βάση τις γραµµές πληρωµής που καθορίζονται από την µελέτη, ανάλογα µε το
πλάτος του πυθµένα, το βάθος του ορύγµατος και την διαχείριση των προϊόντων εκσκαφών.

Τιµή ενός m3 10,00 € ∆ΕΚΑ ΕΥΡΩ

Α.Τ.: 2

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-5.08 Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σωλήνων µε άµµο ορυχείου ή χειµάρρου.

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6069.1 100%

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σωλήνων εντός ορύγµατος µε άµµο προέλευσης ορυχείου ή χειµάρρου, σύµφωνα µε τις
αντίστοιχες τυπικές διατοµές της µελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 ''Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων''

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται :

α. Η προµήθεια της άµµου (εξόρυξη, κοσκίνισµα κλπ) και η µεταφορά της επί τόπου του έργου
β. Η προσέγγιση, έκριψη και διάστρωση του υλικού στο όρυγµα.
γ. Η ισοπέδωση της στρώσης έδρασης και η τύπανση ή ελαφρά συµπύκνωση της στρώσης εγκιβωτισµού έτσι ώστε να περιβάλλει
πλήρως τους σωλήνες, µε ιδιαίτερη προσοχή για την αποφυγή ζηµιών στην σωληνογραµµή.

Τιµή για ένα κυβικό µέτρο (m3) επίχωσης ως ανωτέρω, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την µελέτη γραµµές πληρωµής
(τυπικές διατοµές αγωγών).

Τιµή ενός m3 20,00 € ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ

Α.Τ.: 3

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-5.04 Επιχώσεις ορυγµάτων µε προϊόντα εκσκαφών µε ιδιαίτερες απαιτήσεις συµπύκνωσης

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6067 100%

Επίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων σε κατοικηµένες περιοχές ή στην ζώνη διέλευσης οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους
έως 30 cm µε κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών του έργου που έχουν αποτεθεί παραπλεύρως ή δάνεια χώµατα που έχουν
µεταφερθεί επί τόπου, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 ''Επανεπίχωση ορυγµάτων υπογείων δικτύων''
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται οι πλάγιες µεταφορές των προϊόντων που έχουν αποτεθεί ή προσκοµισθεί, η έκριψη στό
όρυγµα µε µηχανικά µέσα και χειρωνακτικά (όπου απαιτείται), η διάστρωση σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, η διαβροχή (µε την
προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του νερού) και η συµπύκνωση µε δονητικούς συµπυκνωτές διαστάσεων αναλόγων του
πλάτους του ορύγµατος, ούτως ώστε να επιτευχθεί βαθµός συµπύκνωσης που αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση κατ'
ελάχιστο µε το 95% αυτής που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή Proctor (Proctor Modified κατά
ΕΛΟΤ EN 13286-2).
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) συµπυκνωµένου όγκου επίχωσης ορυγµάτων.

Τιµή ενός m3 1,55 € ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: 4

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-3.12 Προσαύξηση τιµών εκσκαφών ορυγµάτων υπογείων δικτύων για την αντιµετώπιση προσθέτων
δυσχερειών από διερχόµενα δίκτυα ΟΚΩ.

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6087 100%

Πρόσθετη τιµή καταβαλλόµενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, κάτω από δίκτυα Εταιρειών/Οργανισµών
Κοινής Ωφέλειας τοπικού χαρακτήρα, υποστηριζόµενα / αντιστηριζόµενα ή µη, ανά µέτρο µήκους συναντώµενου αγωγού κατά
µήκος του σκάµµατος.

Νοείται δε αγωγός µέσα στο σκάµµα και ο παραµένων µέσα σ΄ αυτό κατά το µεγαλύτερο µέρος της διατοµής του (πάνω από
50%). Περισσότεροι του ενός αγωγοί περιλαµβανόµενοι σε ιδεατό κύλινδρο µε άξονα τον άξονα του µεγαλύτερου αγωγού και
διαµέτρου 1,00 m θεωρούνται ως ένας αγωγός. Εφόσον υπάρχουν έξω από τον παραπάνω κύλινδρο άλλοι αγωγοί καταβάλλεται
ακόµη µία φορά η τιµή αυτή.

Στο παρόν άρθρο δεν περιλαµβάνονται οι τυχόν απαιτούµενες εργασίες υποστήριξης, αντιστήριξης ή υποθεµελίωσης του
δικτύου. Οι εργασίες αυτές θα εκτελούνται, κατά περίπτωση, σύµφωνα µε την εγκεκριµένη µελέτη ή/και τις οδηγίες των
αρµοδίων ΟΚΩ και θα επιµετρώνται σύµφωνα µε τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου.

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) συναντώµενου αγωγού που προκαλεί δυσχέρεια εκσκαφής.

Τιµή ενός µµ 15,50 € ∆ΕΚΑΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: 5

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-12.14.01.04 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100 (µε ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή
MRS10 = 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2, ονοµ. διαµέτρου DN 63 mm /
ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6621.1 100%

Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά ΕΝ 12201-2 για την µεταφορά ποσίµου
νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση οµβρίων και ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού.
Οι σηλήνες (ΡΕ) χαρακτηρίζονται µε βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), την ονοµαστική διάµετρο DN
(ταυτίζεται µε την εξωτερική διάµετρο: σωλήνες DN/OD), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio:
λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το ονοµαστικό πάχος του τοιχώµατος) και τον τρόπο κατασκευής (ενιαίας
εξώθησης -extrusion-, πολυστρωµατικής εξώθησης, µε πρόσθετη αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση -peelable layer).

O αριθµός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται µε την ελάχιστη απαιτούµενη αντοχήMRS
του ΡΕ (MRS: Minimum Required Strength) ως εξής: PE100 - MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS 4 MPa.

Σύµφωνα µε το EN 12201-2, η ονοµαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά κατηγορία υλικού κατασκευής (PE100, PE
80, PE40), συσχετίζεται µε µία µέγιστη τιµή SDR.

Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µε βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου εξυπακούεται ότι πληρούνται οι απαιτήσεις
πάχους τοιχώµατος (SDR) που καθορίζονται στο Πρότυπο.
Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήµανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, µεταξύ των οποίων και η καταλληλότητα
προς χρήση: W = για πόσιµο νερό, Ρ = για δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως.

Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση µεταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιµές έχουν εφαρµογή για πάσης φύσεως
δίκτυα.

Επισηµαίνεται ότι οι σωλήνες µε αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση (peelaable layer) οφείλουν να πληρούν όλες τις απαιτήσεις
φυσικών, µηχανικών και χηµικών χαρακτηριστικών που ισχύουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ.

Στις τιµές µονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται:
α. Η προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες µεταφορές των σωλήνων, των
απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των ειδικών τεµαχίων από ΡΕ.
β. Η προσκόµιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των σωλήνων, η χρήση και λειτουργία αυτών και
τα πάσης φύσεως απαιτούµενα αναλώσιµα.
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ

γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων τους από ΡΕ µε
εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding) ή χρήση ηλεκτροµουφών, καθώς και η δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα
σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές.
δ. Η προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήµανσης του δικτύου σύµφωνα µε την αντίστοιχη Τεχνική
Προδιαγραφή.

∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από πολυαιθυλένιο µε το υφιστάµενο δίκτυο, δεν
περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν
περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µε άµµο που πληρώνονται
ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων.

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστηµένου, ανά τύπο, ονοµαστική διάµετρο και
ονοµαστική πίεση, ως εξής:

Τιµή ενός µµ 4,60 € ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ

Α.Τ.: 6

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-12.14.01.06 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου ΡE 100 (µε ελάχιστη απαιτούµενη αντοχή
MRS10 = 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2, ονοµ. διαµέτρου DN 90 mm /
ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6621.1 100%

Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά ΕΝ 12201-2 για την µεταφορά ποσίµου
νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση οµβρίων και ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού.
Οι σηλήνες (ΡΕ) χαρακτηρίζονται µε βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), την ονοµαστική διάµετρο DN
(ταυτίζεται µε την εξωτερική διάµετρο: σωλήνες DN/OD), τον τυποποιηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio:
λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του σωλήνα προς το ονοµαστικό πάχος του τοιχώµατος) και τον τρόπο κατασκευής (ενιαίας
εξώθησης -extrusion-, πολυστρωµατικής εξώθησης, µε πρόσθετη αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση -peelable layer).

O αριθµός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται µε την ελάχιστη απαιτούµενη αντοχήMRS
του ΡΕ (MRS: Minimum Required Strength) ως εξής: PE100 - MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS 4 MPa.

Σύµφωνα µε το EN 12201-2, η ονοµαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά κατηγορία υλικού κατασκευής (PE100, PE
80, PE40), συσχετίζεται µε µία µέγιστη τιµή SDR.

Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µε βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου εξυπακούεται ότι πληρούνται οι απαιτήσεις
πάχους τοιχώµατος (SDR) που καθορίζονται στο Πρότυπο.
Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήµανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, µεταξύ των οποίων και η καταλληλότητα
προς χρήση: W = για πόσιµο νερό, Ρ = για δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως.

Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση µεταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιµές έχουν εφαρµογή για πάσης φύσεως
δίκτυα.

Επισηµαίνεται ότι οι σωλήνες µε αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση (peelaable layer) οφείλουν να πληρούν όλες τις απαιτήσεις
φυσικών, µηχανικών και χηµικών χαρακτηριστικών που ισχύουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ.

Στις τιµές µονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται:
α. Η προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες µεταφορές των σωλήνων, των
απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των ειδικών τεµαχίων από ΡΕ.
β. Η προσκόµιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των σωλήνων, η χρήση και λειτουργία αυτών και
τα πάσης φύσεως απαιτούµενα αναλώσιµα.
γ. Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και των ειδικών τεµαχίων τους από ΡΕ µε
εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding) ή χρήση ηλεκτροµουφών, καθώς και η δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα
σύµφωνα µε τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές.
δ. Η προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήµανσης του δικτύου σύµφωνα µε την αντίστοιχη Τεχνική
Προδιαγραφή.

∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από πολυαιθυλένιο µε το υφιστάµενο δίκτυο, δεν
περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν
περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µε άµµο που πληρώνονται
ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων.

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστηµένου, ανά τύπο, ονοµαστική διάµετρο και
ονοµαστική πίεση, ως εξής:

Τιµή ενός µµ 7,60 € ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ
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Α.Τ.: 7

ΑΡΘΡΟ: Υ∆Ρ6621.1ΜΑΡ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΗ ΠΑΡΟΧΗ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6621.1 100%

Για την κατασκευή νέας ιδιωτικής παροχής από νέο δίκτυο ή υφιστάµενο ύδρευσης σύµφωνα µε τις εντολές της υπηρεσίας
επίβλεψης, κατασκευαζόµενη επί οποιασδήποτε οδού ή πεζοδροµίου.

Στην τιµή περιλαµβάνονται τα κάτωθι :
1. Η απαιτούµενη εκσκαφή, (ακόµα και δια χειρών), για την εγκατάσταση του φρεατίου, η συσσώρευση καθώς και η
φορτοεκφόρτωση, (µε µηχανικά µέσα ή και µε τα χέρια), η σταλία αυτοκινήτων, ο χαµένος χρόνος φορτοεκφορτώσεων, η
µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση και µε οποιοδήποτε µέσο των πλεοναζόντων προϊόντων εκσκαφής.
2. Η εργασία για την αποκάλυψη της ιδιωτικής σύνδεσης µε το παλαιό δίκτυο ή η αποκάλυψη του παλαιού δικτύου εφόσον
πρόκειται να γίνει η σύνδεση σε υφιστάµενο αγωγό (εκσκαφή δια χειρών, διερευνητικές τοµές, καθαιρέσεις, αποµάκρυνση
προϊόντων καθαιρέσεων και εκσκαφών κλπ)
3. Η διακοπή της παροχής από το παλαιό δίκτυο.
4. Οι καθαιρέσεις κάθε είδους υλικού (σκυρόδεµα άοπλο ή οπλισµένο, πλακόστρωση µε κάθε είδους υλικό κλπ) και η
αποµάκρυνση των προϊόντων καθαιρέσεων και εκσκαφών σε κατάλληλες προς τούτο θέσεις
5. Η προµήθεια, µεταφορά, συγκόλληση της σέλλας παροχής (µε κοπτικό) από ΡΕ 16 atm Φ63/25 µε τις ηλεκτροµούφες
και τις τυχόν απαιτούµενες συστολές και ηλεκτροµούφες 16 atm
6. Η σύνδεση της νέας σωλήνωσης µετά το υδρόµετρο µε τον παλαιό αγωγό ύδρευσης του ακινήτου (εργασία και υλικά).
Οι κάθε είδους δυσχέρειες και δαπάνες λόγω παλαιότητας των συνδεόµενων αγωγών.
7. Η επανεπίχωση του σκάµµατος µε θαρυστό υλικόο.
8. Η προµήθεια, µεταφορά και τοποθέτηση προκατασκευασµένου φρεατίου από σκυρόδεµα χωρίς πυθµένα για την
τοποθέτηση του υδροµετρητή µαζί µε το χυτοσιδηρό κάλυµµα και πλαισίου Β125 (ή κατηγορίας C250 εφόσον τοποθετείται επί
του καταστρώµατος της οδού) καθώς και το τυχόν απαιτούµενο σκυρόδεµα µετά των ξυλοτύπων.
9. Η αφαίρεση του υπάρχοντος υδροµετρητού και η αποκατάσταση της ροής, στο τµήµα όπου αφαιρέθηκε ο
υδροµετρητής, µε αγωγό Φ25 από πολυαιθυλένιο (µε τα ανάλογα ειδικά τεµάχια από ΡΕ). Η τοποθέτηση του υδροµετρητού στο
νέο φρεάτιο.
10. Όλα τα απαραίτητα µικροϋλικά (ρακόρ, σύνδεσµοι κ.λ.π.) για πλήρως περαιωµένη εργασία, καθώς και ορειχάλκινος
σφαιρικός κρουνός µισής στροφής 3/4" εντός του πλαστικού φρεατίου του υδροµετρητού.

Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια όλων των υλικών, η µεταφορά, η φορτοεκφόρτωση, εγκατάσταση και δοκιµασία καθώς
και κάθε δυσχέρεια λόγω στενότητας χώρου και διαφορετικών υλικών των υφιστάµενων αγωγών.
Όλα τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν (σωλήνες, ειδικά τεµάχια κ.λ.π.) για την κατασκευή της σωλήνωσης θα είναι από
πολυαιθυλένιο ελάχιστης πιέσεως λειτουργίας 16 atm..
Το φρεάτιο του υδροµετρητού τοποθετείται επί του πεζοδροµίου και εφάπτεται του ορίου της ιδιοκτησίας.
Γενικά χρησιµοποιείται αγωγός πολυαιθυλενίου διαµέτρου Φ25. σε µονοκατοικι α Η Φ32 σε πολυκατοικια Σε µηκος εως 5 µ ανα
παροχη
Κάθε άλλη εργασία και υλικό που δεν περιγράφεται αναλυτικά παραπάνω αλλά είναι απαραίτητα για την έντεχνη εκτέλεση της
εργασίας σύµφωνα µε τα σχέδια ή τις εντολές της υπηρεσίας, για πλήρη λειτουργία.
Στην τιµή δεν περιλαµβάνονται, οι υδροµετρητές.
Στην τιµή περιλαµβάνονται επίσης και οι δαπάνες από τις δυσχέρειες λόγω συναντήσεως αγωγών Οργανισµών Κοινής Ωφέλειας,
οι πιθανόν µειωµένες αποδώσεις µηχανηµάτων, οι οποιεσδήποτε καθυστερήσεις στην εκτέλεση των εργασιών, η τµηµατική
εκτέλεση των εργασιών, κλπ.

Σέλλα παροχής
Οι σέλλες παροχής που θα χρησιµοποιηθούν για τη συνδεσµολογία των αγωγών ΡΕ θα είναι ονοµαστικής πίεσης τουλάχιστον 16
bar (ΡΝ 16) χωρίς διακοπή της παροχής. Οι σέλλες αυτές θα διαθέτουν ενσωµατωµένο κοπτικό για το τρύπηµα του κυρίως
αγωγού, καθώς και για το κλείσιµο της οπής, όποτε αυτό απαιτηθεί.
Για τη συγκράτηση της σέλλας στον αγωγό, κατά τη διαδικασία της συγκόλλησης, είναι απαιτητό το τµήµα συγκράτησης (κάτω
µέρος), έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ασφαλής συγκόλληση τουλάχιστον µέχρι και τη διάµετρο του Φ200.
Το κοπτικό θα πρέπει να είναι κατασκευασµένο από κατάλληλο µέταλλο ανθεκτικό στη διάβρωση και θα κινείται σε µεταλλικό
οδηγό, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η σωστή διάτρηση του σωλήνα, καθώς και η χρησιµοποίηση του πάνω από µία φορά. Το δε
καπάκι (πώµα) της σέλλας πρέπει να διασφαλίζει στεγανότητα µέχρι την πίεση και των 16 bar τουλάχιστον και η στεγανότητα θα
εξασφαλίζεται µε βίδωµα µε το χέρι και όχι µε τη χρήση κλειδιού. Θα µπορεί δε να αφαιρείται όποτε χρειάζεται.
Οι σέλλες θα πρέπει να έχουν προρυθµισµένα άνω και κάτω "stop" στο κοπτικό ώστε να υπάρχει προκαθορισµένο βάθος
διείσδυσης του κοπτικού, αλλά και ασφαλής επαναφορά µέχρι ορισµένου σηµείου.
Το ελεύθερο άκρο της σέλλας (spigot) θα έχει κατάλληλο µήκος, ώστε να µπορεί να συγκολληθεί δύο φορές τουλάχιστον.
Η ηλεκτρική αντίσταση θα είναι µονοκαλωδιακή και θα πρέπει απαραίτητα να είναι εκτεθειµένη εσωτερικά στη σέλλα και όχι
καλυµµένη από πολυαιθυλένιο, ώστε να επιτυγχάνεται η βέλτιστη µετάδοση της θερµότητας κατά τη διάρκεια της σύντηξης. Οι
σέλλες θα φέρουν δείκτες τήξης, ώστε να υπάρχει οπτικός έλεγχος της λήξης της συγκόλλησης. Οι σέλλες παροχής θα διαθέτουν
ψυχρές ζώνες περιφερειακά της θερµικής αντίστασης, αλλά και στο κέντρο αυτής και περιφερειακά του ευθέως άκρου που φέρει
εσωτερικά το κοπτικό εργαλείο. Η ζώνη συγκόλλησης και το βάθος διείσδυσης της σέλλας θα έχουν όσο το δυνατόν µεγαλύτερο
µήκος, ώστε να επιτυγχάνεται συγκόλληση µε µεγαλύτερο µέρος του αγωγού.
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Οι σέλλες θα φέρουν ετικέτα γραµµωτού κώδικα (barcode) για πλήρως αυτόµατη συγκόλληση. Στο barcode θα περιλαµβάνονται,
η διάµετρος του εξαρτήµατος, ο χρόνος και η τάση συγκόλλησης, καθώς και ο χρόνος ψύξης. Επίσης πάνω στο σώµα της σέλλας
θα υπάρχουν ανεξίτηλα ή ανάγλυφα το υλικό κατασκευής και η διάµετρος της σέλλας.

Ηλεκτροσύνδεσµοι (Ηλεκτροµούφες)
Οι ηλεκτροσύνδεσµοι (ηλεκτροµούφες) θα χρησιµοποιηθούν για την συνδεσµολογία αγωγών ΡΕ σε δίκτυα υπό πίεση µέχρι και
16 bar (ΡΝ 16). Η κατασκευή των ηλεκτροσυνδέσµων θα είναι σύµφωνα µε τις ισχύουσες προδιαγραφές και θα προσφέρουν
µόνιµες, στεγανές και ανθεκτικές συνδέσεις αγωγών ΡΕ.
∆εν απαιτούνται συσκευές συγκράτησης για την συγκόλληση τους.
Η ηλεκτρική αντίσταση θα πρέπει απαραίτητα να µην είναι καλυµµέµη από ΡΕ, αλλά να είναι εκτεθειµένη εσωτερικά στον
ηλεκτροσύνδεσµο, ώστε να επιτυγχάνεται η βέλτιστη µετάδοση της θερµότητας κατά τη διάρκεια της σύντηξης. Για διαµέτρους
µεγαλύτερες ή ίσες των 280 mm, η συγκόλληση θα πρέπει να γίνεται σε δύο φάσεις, χωριστά για την κάθε πλευρά της
ηλεκτροµούφας, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται σίγουρη και επιτυχής συγκόλληση του σωλήνα. Επίσης, από Φ280 και άνω, οι
ηλεκτροµούφες θα διαθέτουν κωδικό προθέρµανσης.
Οι ηλεκτροσύνδεσµοι θα φέρουν δείκτες τήξης, ώστε να υπάρχει οπτικός έλεγχος της λήξης της συγκόλλησης.
Οι ηλεκτροσύνδεσµοι θα διαθέτουν ψυχρές ζώνες στα άκρα τους, αλλά και στο κέντρο τους, ώστε να προλαµβάνεται η ροή
τηγµένου υλικού.
Η ζώνη συγκόλλησης και το βάθος διείσδυσης του ηλεκτροσυνδέσµου θα έχουν όσο το δυνατόν µεγαλύτερο µήκος, ώστε να
επιτυγχάνεται συγκόλληση µε µεγαλύτερο µέρος του αγωγού.
Οι ηλεκτροσύνδεσµοι θα απαιτούν χαµηλή τάση (42 V max) για τη συγκόλληση τους, ώστε να είναι ασφαλής η συγκόλληση για
τους τεχνικούς. Επίσης, οι ακροδέκτες της ηλεκτρικής αντίστασης θα είναι προστατευµένοι, ώστε να µην µπορεί να έρθουν σε
επαφή µε τον τεχνικό κατά τη διάρκεια της συγκόλλησης.
Σε περίπτωση ηλεκτροσυνδέσµου µε εσωτερικό "stop", τότε αυτό θα πρέπει να είναι εύκολα αφαιρούµενο, ώστε ο
ηλεκτροσύνδεσµος να µπορεί να χρησιµοποιηθεί για επισκευή αγωγών ΡΕ (περαστός).
Οι ηλεκτροσύνδεσµοι θα φέρουν ετικέτα γραµµωτού κώδικα (barcode) για πλήρως αυτόµατη συγκόλληση. Στο barcode θα
περιλαµβάνονται, η διάµετρος του εξαρτήµατος, ο χρόνος και η τάση συγκόλλησης, καθώς και ο χρόνος ψύξης. Επίσης πάνω στο
σώµα του ηλεκτροσυνδέσµου θα υπάρχουν ανεξίτηλα ή ανάγλυφα το υλικό κατασκευής και η διάµετρος του ηλεκτροσυνδέσµου.

Σφαιρικός κρουνός3/4"
Τα άκρα του θα έχουν σπείρωµα 3/4" θηλυκό µε "τρελό" περικόχλιο (ή και άλλο κατάλληλο άκρο µετά από έγκριση της
υπηρεσίας)
Ελάχιστη πίεση λειτουργίας 16 bar που θα που θα αναγράφεται στο σώµα.
Πίεση δοκιµής σώµατος (υδραυλική) 25 bar και στεγανότητας 16 bar. Η δοκιµή στεγανότητας θα πραγµατοποιείται µε πίεση
αέρα εντός λουτρού ύδατος ή µε άλλη αξιόπιστη µέθοδο. Οι εργοστασιακές δοκιµές θα γίνονται σε όλους τους κρουνούς και όχι
δειγµατοληπτικά.
Σώµα από ορείχαλκο τύπου CW617N κατά ΕΝ 12165 σφυρήλατο.
Σφαίρα από συµπαγή ορείχαλκο CW617N κατά ΕΝ 12165, διαµανταρισµένη, γυαλισµένη και χρωµιωµένη µε τραχύτητα
εσωτερικά και εξωτερικά Rz =0,5 m κατά DIN 4766.
Στυπιοθλίπτης και δακτυλίδι ορειχάλκινο, µε ροδέλες συγκράτησης της σφαίρας από καθαρό TEFLON.
Το αξονάκι χειρισµού σφαίρας θα εφαρµόζει απόλυτα στην αντίστοιχη εγκοπή και θα αντέχει σε ροπή τουλάχιστον 15
χιλιόγραµµα.
Το καπάκι στο αξονάκι χειρισµού θα είναι ορειχάλκινο σφυρήλατο και θα συµπεριλαµβάνει και το σύστηµα κλειδώµατος. Η βίδα
συγκράτησης θα είναι ανοξείδωτη ή ορειχάλκινη.
Η διάµετρος της σφαίρας θα είναι 15 mm.
Το µήκος του σπειρώµατος του κοχλία συσφίξεως της σφαίρας θα είναι τουλάχιστον 3/4 mm της διαµέτρου του σπειρώµατος ενώ
ο κοχλίας θα συγκολλάται επί πλέον µε κατάλληλη κόλλα ώστε να µην επιτρέπεται ευχερώς η αποσυναρµολόγηση του.
Η εξωτερική µορφή των κορµών των κρουνών διακοπής θα έχει διαµόρφωση κατάλληλη για την ευχερή χρησιµοποίηση
γερµανικών κλειδιών ή και υδραυλικών εργαλείων (τσιµπίδες, κάβουρες κ.λ.π).
Το άνοιγµα και το κλείσιµο θα γίνεται µε στροφή κατά 1/4 του κύκλου.
Ο σφαιρικός κρουνός θα µπορεί να ασφαλίζεται σε κλειστή ή ανοικτή θέση, µέσω ειδικού συστήµατος κλειδώµατος το οποίο θα
µπορεί να τοποθετηθεί και να λειτουργήσει επί τόπου και εκ των υστέρων της τοποθέτησης του κρουνού, χωρίς την
αποµάκρυνση του κρουνού από το δίκτυο. ∆εν γίνονται αποδεκτές λύσεις µε διατάξεις κλειδώµατος που απαρτίζονται από σύρµα
µε µολυβδοσφραγίδα ή λουκέτα µε αλυσίδα, ή απλά κλειδιά κλπ. Το ξεκλείδωµα του κρουνού θα πρέπει να γίνεται µε ένα κλειδί
"πασπαρτού" που θα είναι θεωρητικά αδύνατο να αντιγραφεί.

Ρακόρ µηχανικής σύσφισξης γαλβανισµένο
Η σύνδεση επί του αγωγού πολυαιθυλενίου θα γίνεται µε µηχανικό τρόπο.Με τη σύνδεση πρέπει να εξασφαλίζονται η
στεγάνωση και η αγκύρωση
Η στεγάνωση θα πραγµατοποιείται µέσω ελαστικού δακτυλίου (o-ring), ο οποίος θα εφάπτεται εξωτερικά περιφερειακά του
αγωγού και εσωτερικά περιφερειακά του συνδέσµου. Η στεγανότητα θα επιτυγχάνεται µε απλή διείσδυση του αγωγού εντός του
ελαστικού δακτυλίου χωρίς κατά ανάγκη να απαιτείται σύσφιξη .
Η διαµόρφωση της επιφάνειας του συνδέσµου εσωτερικά στην περιοχή έδρασης του δακτυλίου θα πρέπει να εξασφαλίζει την
αυξανόµενη συµπίεση του ελαστικού δακτυλίου επί της εξωτερικής επιφάνειας του αγωγού αυξανόµενης της πίεσης του νερού
ακόµα και στην περίπτωση που παρατηρείται µικρή µείωση της εξωτερικής διαµέτρου του αγωγού (φαινόµενο ερπυσµού του
πολυαιθυλενίου).
Ο σύνδεσµος θα πρέπει να διαθέτει διάταξη αγκύρωσης του αγωγού πολυαιθυλενίου, που θα αποκλείει την αξονική
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αποµάκρυνση του αγωγού από το σύνδεσµο.
Η αγκύρωση θα επιτυγχάνεται µε σύσφιξη επί της εξωτερικής επιφάνειας του αγωγού περιµετρικά .
Η διάταξη θα αποτελείται από ορειχάλκινο δακτύλιο, ο οποίος σφίγγει εξωτερικά το σωλήνα . Η σύσφιξη επιτυγχάνεται µε την
εξαναγκασµένη µείωση της διαµέτρου του δακτυλίου µέσω κωνικών επιφανειών ολίσθησης µεταξύ της εξωτερικής επιφάνειας
του δακτυλίου και της εσωτερικής επιφάνειας της διάταξης σύσφιξης του ρακόρ . Στην εσωτερική πλευρά του δακτυλίου θα
υπάρχουν περιφερειακές προεξοχές, οι οποίες θα διεισδύουν εξωτερικά περιµετρικά στον αγωγό του πολυαιθυλενίου . Οι
προεξοχές αυτές θα πρέπει να είναι µικρής επιφάνειας, ώστε να επιτυγχάνεται η διείσδυση εντός της µάζας του αγωγού και όχι
απλής συµπίεσης του . Το βάθος των προεξοχών αυτών θα πρέπει να είναι µικρό, ώστε να µην αποµειώνεται συνολικά η αντοχή
του αγωγού .
Η διαδικασία σύσφιξης του συνδέσµου για την επίτευξη αγκύρωσης δεν πρέπει να επηρεάζει τη λειτουργία του ελαστικού
δακτυλίου (παρεµβολή Fiber µεταξύ o-ring και δακτυλίου αγκύρωσης)
Ο σύνδεσµος ρακόρ θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα εξάρµωσης. Η εξάρµωση θα πρέπει να γίνεται χωρίς να καταστρέφεται ο
σωλήνας ή ο σύνδεσµος και να επαναλαµβάνεται µε την ίδια ευκολία και αξιοπιστία
Φρεάτιο υδροµετρητού
Θα είναι κατασκευασµένο από σκυρόδεµα. Οι διαστάσεις εσωτερικές διαστάσεις του φρεατίου στο άνω µέρος του θα είναι
τουλάχιστον 40 cm. Το βάθος του φρεατίου θα είναι τουλάχιστον 30 cm. Το φρεάτιο δεν θα έχει πυθµένα. Το κάλυµµα θα είναι
από ελατό (σφαιροειδή) χυτοσίδηρο σύµφωνα µε το Ευρωπαϊκό πρότυπο ΕΝ 124 Κλάσης Β125 (ή C250 αν τοποθετείται στο
δρόµο)

Τιµή ανά παροχη 200,00 ευρω(διακοσια ευρω)

Τιµή ενός τεµ 350,00 € ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ

Α.Τ.: 8

ΑΡΘΡΟ: ΝΕΤ Υ∆Ρ-16.18.01 Σύνδεση νέου αγωγού ύδρευσης κατ' επέκταση υφισταµένου από οποιοδύποτε υλικό, ο οποίος έχει
αποµονωθεί από το δίκτυο, µε χρήση ειδικών τεµαχίων. Για διάµετρο υφισταµένου αγωγού Φ 80 ή Φ
100

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ: Υ∆Ρ6611.1 30%
Υ∆Ρ6622.1 70%

Σύνδεση νέου αγωγού ύδρευσης από οποιοδήποτε υλικό, κατ' επέκταση υφισταµένου, χωρίς χρήση ταύ, αφού έχει προηγηθεί η
αποµόνωση του τερµατικού κλάδου του υφισταµένου αγωγού από το δίκτυο.

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται:

α. Η προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου των απιτουµένων ειδικών τεµαχίων για την συναρµογή του νέου µε τον υφιστάµενο
αγωγό (φλάντζες, συστολικά, γαλβανισµένοι κοχλίες κλπ)., ανάλογα µε το υλικό κατασκευής του υφισταµένου και του νέου
αγωγού.
β. Η αποκοπή ή αφαίρεση της τάπας τερµατισµού του υφιασταµένου αγωγού ή η πλύση του (όταν δεν είναι ταπωµένος) και η
άντληση των νερών µε φορητή υδραντλία.
γ. Η τοποθέτηση και συναρµολόγηση των απαιτουµένων κατά περίπτωση ειδικών τεµαχίων σύνδεσης των δύο αγωγών

Τιµή ανά σύνδεση κατά τα ανωτέρω, ανάλογα µε την διατοµή του υφισταµένου αγωγού.
Τιµή ενός τεµ 124,00 € ΕΚΑΤΟΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ

∆ΡΑΜΑ 25/06/2024

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ∆.Ε.Υ.Α.∆.

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΣ

ΕΡΓΟ∆ΗΓΟΣ Τ.Ε. ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

© π-SYSTEMS ErgoXP Σελίδα 6 από 6
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Ε Ι ∆ Ι Κ Η Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Η Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν

Άρθρο 1ο : Αντικείµενο της εργολαβίας.
Αυτή η Ειδική Συγγραφή υποχρεώσεων περιλαµβάνει τους όρους µε τους οποίους θα εκτελεστεί, από τον εργολάβο, Το

έργο ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ ΣΕ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
Άρθρο 2ο Τα ∆ηµοτικά και Κοινοτικά έργα εκτελούνται και σύµφωνα
: ∆ιατάξεις που ισχύουν. : άρθρο 320α παρ.1 & άρθρο 328 του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 130 του
Ν. 4782/2021 (άρθρο 330 παρ.3β του Ν. 4412/2016)

Άρθρο 3ο : Τεχνικές Προδιαγραφές που ισχύουν.
Η τεχνική µελέτη του έργου, που αποτελείται από την τεχνική περιγραφή και τα κατασκευαστικά σχέδια, συµπληρώνεται

µε τις τεχνικές προδιαγραφές, που πρέπει να γνωρίζει και να τηρεί ο εργολάβος, κατά την εκτέλεση των εργασιών µίας από
τις παρακάτω κατηγορίες, δηλαδή Οικοδοµικά - Υδραυλικά - Ηλεκτροµηχανολογικά - Οδοποιία.

Άρθρο 4ο : Τρόπος εκτέλεσης των εργασιών.
Όλα γενικά τα έργα και οι τυχόν συµπληρωµατικές εργασίες για την έντεχνη ολοκλήρωσή τους, εκτελούνται σύµφωνα µε

τα κατασκευαστικά σχέδια της µελέτης , τον προϋπολογισµό της και τους όρους αυτής της συγγραφής υποχρεώσεων ή
σύµφωνα µε τις αναγκαίες τροποποιήσεις της µελέτης, που θα προκύψουν κατά την εκτέλεση του έργου, εφ όσον αυτές
εγκριθούν από τα αρµόδια όργανα.
Για οποιαδήποτε ασάφεια της µελέτης, ο εργολάβος, είναι υποχρεωµένος, πριν από κάθε εκτέλεση εργασίας να ζητά
έγκαιρα τις οδηγίες του επιβλέποντα τεχνικού, έτσι ώστε το έργο να εκτελείται µέσα στην συµβατική προθεσµία.

Άρθρο 5ο : Προϋπολογισµός του έργου.
Ο Προϋπολογισµός του έργου είναι 74.400,00 συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ και αναλύεται όπως παρακάτω :

Εργασίες - ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 60.000,00

για αυτεπιστασία
Απολογιστικά φορέα

Εργασίες
Υλικά
Σύνολο

Άρθρο 6ο : Εγγυήσεις ∆ΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ

Άρθρο 7ο : Προθεσµία εκτέλεσης του έργου - Ποινικές ρήτρες
Το έργο αυτής της εργολαβίας θα εκτελεστεί σε χρονικό διάστηµα 180 ΗΜΕΡΩΝ

Μετά την λήξη της παραπάνω προθεσµίας και µέχρι το 20% του συµβατικού χρόνου, η ποινική ρήτρα καθορίζεται ίση µε
το 10% της ηµερήσιας εκταµίευσης (Ποσό Συµφωνητικού δια του Συµβατικού χρόνου σε ηµέρες).

Μετά την λήξη και της παραπάνω προθεσµίας και µέχρι το 10% του συµβατικού χρόνου, η ποινική ρήτρα καθορίζεται
ίση µε το 20% της ηµερήσιας εκταµίευσης
Εάν ο εργολάβος δεν εκτελέσει το έργο µέσα στην συµβατική προθεσµία που αναφέρεται παραπάνω, ούτε µέσα στην
προθεσµία που θα του δοθεί µε Ειδική Πρόσκληση κηρύσσεται έκπτωτος σύµφωνα µε την νοµοθεσία που διέπει το έργο.

Άρθρο 8ο : Θέση λήψης υλικών - Ποιότητα υλικών
α) Όλα τα υλικά που θα προµηθευτεί ο εργολάβος για την εκτέλεση του έργου, πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας, να τα
εγκρίνει ο τεχνικός που επιβλέπει το έργο και µε τον εργαστηριακό έλεγχο να διαπιστώνεται ότι ανταποκρίνεται στις
τεχνικές προδιαγραφές .
β) Για να εξασφαλιστεί η έντεχνη εκτέλεση του έργου , ο εργολάβος είναι υποχρεωµένος µε δικά του έξοδα να ελέγχει, τα
υλικά που θα χρησιµοποιήσει πριν από την έναρξη των εργασιών , δεδοµένου ότι έχει ακέραια την ευθύνη για την ποιότητα
των υλικών (σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές ) , για την εκτέλεση των εργασιών για τις οποίες έχει εγγυηθεί έντεχνη
εκτέλεση.
Έστω και εάν ο εργολάβος δεν κρίνει απαραίτητο τον εργαστηριακό έλεγχο των υλικών είναι υποχρεωµένος να πληρώσει
την δαπάνη , που απαιτείται γι αυτό εάν του ζητηθεί εγγράφως από την Υπηρεσία ή τον τεχνικό , που επιβλέπει το έργο.
γ) Η Υπηρεσία έχει το δικαίωµα να ελέγχει κάθε στιγµή την ποιότητα των υλικών και εργασιών , χωρίς αυτό να
απαλλάσσει τον εργολάβο από ακέραια την ευθύνη για την ποιότητα των υλικών και την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών .
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δ) Η θέση που λαµβάνονται τα υλικά είναι :

Άµµος Σκύρα
Αµµοχάλικο Θραυστό υλικό

λατοµ.(3Α)
Υλικό λατοµείου Ασφαλτόµιγµα

Η επιβλέπουσα Υπηρεσία έχει το δικαίωµα να αλλάξει την παραπάνω θέση λήψης του υλικού , εφ όσον αυτό θα
εξασφαλίσει οικονοµικότεροι ή ποιοτικά καλύτερη κατασκευή .

Για οποιαδήποτε αλλαγή θέσης λήψης υλικού απαιτείται έγγραφη διαταγή (της Υπηρεσίας , του τεχνικού ) , που
επιβλέπει το έργο .

Άρθρο 10ο: Έντεχνη κατασκευή - Ασφάλεια έργου και προσωπικού .
Ο τεχνικός που επιβλέπει το έργο έχει το δικαίωµα :

α) να απαγορεύσει την χρήση κάθε εργαλείου ή µηχανήµατος που κρίνεται ακατάλληλο για την εργασία που προορίζεται ή
που δε παρέχει ασφάλεια στο έργο και το εργατοτεχνικό προσωπικό .
Να δώσει εντολή στον εργολάβο να αποµακρύνει από το έργο εργατοτεχνικό προσωπικό που δεν είναι έµπειρο για την
εκτέλεση κάποιας εργασίας .

Άρθρο 11ο : Τρόπος επιµέτρησης .
Ο τρόπος επιµέτρησης καθορίζεται από τα άρθρα του τιµολογίου της µελέτης (είδος µονάδας) ή από τον προϋπολογισµό
εάν σε άρθρο του τιµολογίου δεν αναφέρεται µονάδα εργασίας .

Επιµετρώνται και πληρώνονται ποσότητες για τις οποίες έχουν δοθεί εντολές ( κατασκευαστικά σχέδια της µελέτης ή
πίνακες εργασιών ) . ∆εν επιµετρώνται ποσότητες , που καθιστούν το έργο ασφαλέστερο , για τις οποίες όµως δεν έχουν
δοθεί εντολές από τεχνικό που επιβλέπει το έργο , κατασκευάσθηκαν όµως από τον εργολάβο µε δική του πρωτοβουλία .

Άρθρο 12ο : Χρόνος εγγύησης - Προσωρινή παραλαβή - Οριστική παραλαβή .
8α) Ο χρόνος εγγύησης ορίζεται σε µήνες 15 και µετράται πάντοτε από την υποβολή του Τελικού Συνοπτικού
Επιµετρητικού πίνακα .

Κατά το χρονικό αυτό διάστηµα ο εργολάβος είναι υποχρεωµένος να διατηρεί το έργο σε καλή κατάσταση , δηλαδή να το
επισκευάζει και να διορθώνει κάθε βλάβη ή φθορά , που οφείλεται στην συνήθη χρήση του έργου , µε δικά του έξοδα .
β) Το έργο παραλαµβάνεται προσωρινά , σύµφωνα µε την νοµοθεσία που διέπει το έργο .
γ) Το έργο παραλαµβάνεται οριστικά µετά την λήξη του χρόνου εγγύησης του και συγκεκριµένα το αργότερο µέσα σε ένα
δίµηνο από την λήξη του χρόνου εγγύησης του έργου και µέσα σε τριάντα (30) ηµέρες από την έγγραφη ειδοποίηση του
εργολάβου , σχετικά µε την οριστική παραλαβή .

Άρθρο 13ο : Μέτρα ασφαλείας - Αποφυγή ατυχηµάτων .
Ο εργολάβος είναι υποχρεωµένος , έστω και εάν δεν του δοθούν γραπτές εντολές να παίρνει τα απαραίτητα µέτρα

ασφαλείας , ούτως ώστε να αποφεύγονται ατυχήµατα , είτε στο εργατοτεχνικό προσωπικό , είτε στους διερχόµενους πολίτες
και οχήµατα .

Ο εργολάβος επίσης ευθύνεται για κάθε ζηµιά σε έργα κοινής ωφελείας είτε σε ιδιωτικές κατασκευές ,που προκαλούνται
κατά την εκτέλεση του έργου.
Για τις ζηµιές αυτές οφείλει να αποζηµιώνει ή να αναλαµβάνει την αποκατάσταση τους .

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Ο ∆/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
∆ΕΥΑ ∆ΡΑΜΑΣ

ΧΑΤΖΗΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΣ

ΕΡΓΟ∆ΗΓΟΣ ΤΕ ΤΟΠ.ΜΗΧ/ΚΟΣMSc
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Υ∆ΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

∆ΡΑΜΑΣ
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΕΡΓΟ :

ΣΣ ΥΥ ΝΝ ∆∆ ΕΕ ΣΣ ΕΕ ΙΙ ΣΣ ∆∆ ΙΙ ΚΚ ΤΤ ΥΥ ΩΩ ΝΝ ΥΥ ∆∆ ΡΡ ΕΕ ΥΥ ΣΣ ΗΗ ΣΣ ΜΜ ΕΕ ΖΖ ΩΩ ΝΝ ΗΗ 33 ∆∆ ΡΡ ΑΑ ΜΜ ΑΑ ΣΣ ΣΣ ΕΕ ΕΕ ΚΚ ΤΤ ΟΟ ΣΣ ΣΣ ΧΧ ΕΕ ∆∆ ΙΙ ΟΟ ΥΥ ΠΠ ΕΕ ΡΡ ΙΙ ΟΟ ΧΧ ΕΕ ΣΣ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
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ΟNOΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

Ι∆ΙΟΤΗΤΑ:

ΤΗΛ/ΦΑΞ:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΜΕ ΖΩΝΗ 3 ∆ΡΑΜΑΣ
ΣΕ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΠΕΡΙΟΧΕΣ» Π/Υ 60.000,00 € ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.

ΠΡΟΣ ΤΟ ∆.Σ. ΤΗΣ ∆.Ε.Υ.Α. ∆ΡΑΜΑΣ

Αφού έλαβα γνώση της πρόσκλησης για την απευθείας ανάθεση του έργου που αναγράφεται στην
επικεφαλίδα, καθώς και των συνθηκών εκτέλεσης του έργου αυτού, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και
δηλώνω ότι αποδέχοµαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλα αυτά και αναλαµβάνω την εκτέλεση του έργου µε
την ακόλουθη προσφορά επί των τιµών του Τιµολογίου Μελέτης και του Προϋπολογισµού Μελέτης

ΠΡΟΣΦΕΡΩ

........................................................................................................................................ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ)

ΕΠ........................................................................................................................................ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ... / 07 / 2024

O ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

(ΣΦΡΑΓΙ∆Α -- ΥΠΟΓΡΑΦΗ)
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